
ATA N° 1973 Fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Sexagésima Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia 20 (vinte) de Junho de dois mil e vinte e dois. Primeiro 
Período Legislativo. Primeiro Semestre. Legislatura 2021/2024. Décima quinta legislatura. 
Presidente: GILCIANO MOREIRA. 
Secretário: RICARDO WISNIESKI ALVES.  
Ausência do Vereador Eliseu, justificada devido à problemas de saúde na Família, demais 
Vereadores presentes conforme assinatura no livro de Presença. Evocando a proteção de DEUS. 
Cumprimentando os Vereadores, e o Público Presente, o Presidente declarou aberta a Sexagésima 
Segunda Sessão Ordinária da Legislatura 2021/2024. Dispensada leitura da Ata 1972 e 
APROVADA. Sem retificação.  
EXPEDIENTES DO DIA:  
* Ofício nº 126/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº52 
de autoria do Vereador Ricardo Wisnieski Alves.  
ORDEM DO DIA: 
* Deliberação da Emenda Aditiva 01/2022 do Projeto de Lei 215/2022, de autoria do Poder 
Executivo Municipal de Antonio Olinto, que: “Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei 
Orçamentária de 2023 e dá outras providências”. REJEITADA em votação única, com 06 (Seis) 
votos contrários e 1 (um) favorável 
* Primeira Deliberação do Projeto de Lei 215/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal de 
Antonio Olinto, que: “Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2023 
e dá outras providências”. APROVADO em Primeira votação, com 07 (sete) votos favoráveis e 
nenhum contrário. De acordo com o Art. 222 do Regimento interno, dispensado o interstício 
de tempo para votação em segundo turno na mesma Sessão, por se tratar de pauta exclusiva 
para Deliberação do presente Projeto.  
* Segunda Deliberação do Projeto de Lei 215/2022, de autoria do Poder Executivo Municipal de 
Antonio Olinto, que: “Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária de 2023 
e dá outras providências”. APROVADO em Segunda votação, com 07 (sete) votos favoráveis e 
nenhum contrário. 
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Por se tratar de pauta única, e não haver matérias para 
deliberar, concedeu a palavra franca aos Nobres Vereadores. 
VEREADOR MARCO ANTONIO VEIGA: Cumprimentando a todos os Presentes, bem como o 
Público Internauta. Agradeceu ao Poder Executivo e ao Setor de Obras, pelo trabalho de “tapa 
buracos” na Pr. 281, um trabalho emergencial de grande importância visando melhorar o tráfego 
de veículos, proporcionando maior segurança aos usuários. Manifestou votos de pesar à família 
Mayer, pelo falecimento do Sr. Augusto Mayer. Encerrou desejando a todos uma boa noite. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentando à todos os Presentes, especialmente 
o Ex Vereador Waldir Bech, desejando a todos uma boa noite.  
VEREADOR MARINALDO SCHIMIDT LEMES: Cumprimentando o Presidente, demais 
vereadores, ao Público presente especialmente seu amigo Ex Vereador Waldir Bech, desejando a 
todos uma boa noite. 
VEREADOR NATÁLIO ZILDO FALCÃO: Iniciou sua fala agradecendo primeiramente a DEUS. 
Cumprimentando a todos os Presentes, especialmente ao Ex Vereador Waldir Bech, e ao 
Secretário Rodrigo. Desejou votos de pesar à família Mayer Fez uma INDICAÇÃO VERBAL, 
através da qual: “Solicitou ao Poder Executivo, para que através do Setor de Obras realize um 
trabalho de reestruturação na estrada conhecida como “Estrada Velha”. Justificou sua 
Indicação afirmando estar atendendo reivindicações de moradores, solicitando um trabalho 
de patrolamento em toda extensão da referida estrada, bem como no trecho que faz conexão 
com a comunidade da Serrinha”. Concluiu desejando à todo Público Presente uma boa noite. 
(Indicação acatada pela Presidência). Encerrou Desejando uma boa noite a todos.  
VEREADOR JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Cumprimentando o Presidente, os Vereadores, bem como 
todos os demais Presentes, inclusive o Público que assiste através das redes sociais. Desejando 
votos de pesar a família Mayer, pelo falecimento de um Familiar, encerrou desejando a todos uma 
boa noite. 



VEREADOR RICARDO WISNIESKI ALVES: Cumprimentando ao Público que assiste através das 
redes sociais, bem como Público Presente especialmente. Iniciou falando sobre a Emenda ao 
Projeto, que foi rejeitada anteriormente, afirmando que a rejeição foi devido à uma decisão em 
colegiado, contrariando o que fora proposto na reunião das Comissões no dia 30 de Maio. Convidou 
a População interessada em participar do programa PEDALA, Aquece Paraná, que será realizado 
no Campo Municipal, mobilizando a População com doação de roupas para pessoas carentes. 
Agradeceu ao Setor de Obras, pelas melhorias na estrada próxima à Escola Municipal do distrito 
de Lagoa da Cruz, bem como na estrada principal da comunidade do Imbuial, ressaltando a 
importância de que tais melhorias se estendam em todo o Interior do Município. Concluiu seu 
comentário desejando uma boa noite a todos.  
VEREDOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: Não fez uso da palavra. 
PRESIDENTE GILCIANO MOREIRA: Iniciou manifestando votos de pesar a família Mayer, pela 
perda de um ente querido. Parabenizou toda a Comissão Organizadora da fogueira, festividade 
que ocorreu na comunidade de santos Andrade, neste Sábado dia 16. Agradeceu ao Setor de 
Obras, juntamente com o Poder executivo, pelas Obras executadas nas estradas, o que propiciou 
o acesso com segurança à referida festividade. Nominando à todos, agradeceu-os pela presença 
Declarando encerrada a presente sessão, marcando a próxima para o dia 27 (vinte e sete) de Junho 
de 2022 às 19 horas. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


